

Obec Štitáre, Pri Prameni 125/14, 951 01 Štitáre

Zápisnica z neplánovaného zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa 17.01.2024

K bodu č. 1 Otvorenie

Začiatok o 18:00 hod.

Miesto konania : Spoločenský dom Štitáre

Prítomní poslanci : Michal Beňo, Godárová Renáta, Hörik Peter, Ing. Mikula Juraj, Nagyová Katarína, Nagyová Valéria, Ing. Pindeš Daniel

K bodu č. 2 : Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov

A/

Návrhová komisia: predseda : Michal Beňo člen : Renáta Godárová

Tento bod bol prijatý uznesením č. 105/2024.

B/

Overovatelia zápisnice: Peter Hörik, Katarína Nagyová

Zapisovateľ zápisnice: Erika Lacenová

Tento bod sa berie na vedomie.

K bodu č. 3: Schválenie programu zasadnutia

Program z neplánovaného zasadnutia obecného zastupiteľstva bol schválený nasledovne:

1. Otvorenie
2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice
3. Schválenie programu zasadnutia
4. Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva
5. Interpelácie poslancov
6. Schválenie zmluvy o dielo na projektovú dokumentáciu „ Dostavby kanalizácie v obci Štitáre“
7. Schválenie rozpočtového opatrenia č. 01/2024 podľa priloženej tabuľky
8. Schválenie utvorenia volebných okrskov a určenie volebných miestností pre voľby prezidenta Slovenskej republiky, ktoré sa uskutočnia dňa 23.03.2024 a ak sa bude konať druhé kolo volieb, tak dňa 06.04.2024
9. Rôzne
10. Diskusia
11. Záver

Tento bod bol prijatý uznesením č. 106/2024.

K bodu č. 4: Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva

Starostka obce Valéria Kurucová informovala prítomných o splnených uzneseniach z riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 13.12.2023.

K bodu č. 5: Interpelácie poslancov

V tomto bode vystúpil pán poslanec Ing. Daniel Pindeš, ktorý položil otázku pánovi poslancovi Michalovi Beňovi, ktorý aj napriek výzve obecného úradu neodviezol nahromadenú zeminu, ktorá vznikla pri realizovaní projektu vybudovanie dažďových záhonov v obci Štitáre. Táto služba bola vyfakturovaná aj uhradená. Nakoniec nahromadená zemina sa musela odnieť na náklady obce. Pán poslanec Michal Beňo sa odmietol vyjadriť k tejto otázke.

K bodu č. 6: Schválenie zmluvy o dielo na projektovú dokumentáciu „Dostavby kanalizácie v obci Štitáre“

Obec vyhlásila verejné obstarávanie na vypracovanie projektovej dokumentácie – dostavba kanalizácie obce Štitáre prostredníctvom komunikačného rozhrania systému ISEPVO. Do verejného obstarávania sa zapojili 3 spoločnosti. Spoločnosť PIPS SK s.r.o., ktorej štatutárnym zástupcom je Ing. Boris Pomothy zaslali najnižšiu cenovú ponuku a to v sume 37 500,- € bez DPH. Po schválení obecným zastupiteľstvom bude podpísaná zmluva o dielo, ktorej predmetom plnenia je vypracovanie a dodanie dokumentácie pre vydanie územného rozhodnutia. Projektová dokumentácia bude riešiť návrh dostavby verejnej kanalizácie v obci Štitáre. Projektová dokumentácia bude spracovaná v rozsahu potrebnom na vydanie územného rozhodnutia. Dodaná bude v 6 vyhotoveniach v tlačovej podobe a v 2 vyhotoveniach na CD v elektronickej podobe. Vypracovanie a dodanie geodetického zamerania riešeného územia. Geodetické zameranie bude pozostávať z výškopisu, polohopisu a zákresu existujúcich inžinierskych sietí. Geodetický elaborát bude dodaný v 2 vyhotoveniach v tlačenej podobe a v 2 vyhotoveniach na CD v elektronickej podobe. Finančné prostriedky budú použité z rezervného fondu vo výške 15 000,-€ a z fondu miestneho rozvoja vo výške 30 000,-€

Tento bod bol prijatý uznesením č. 107/2024.

K bodu č.7: Schválenie rozpočtového opatrenia č. 01/2024 podľa priloženej tabuľky

Rozpočtové opatrenie č. 01/2024 zahŕňa: prevod prostriedkov z rezervného fondu obce vo výške 15 000,-€ a prevod prostriedkov z fondu miestneho rozvoja obce vo výške 30 000,-€ na projektovú dokumentáciu „Dostavby kanalizácie v obci Štitáre“.

Tento bod bol prijatý uznesením č. 108/2024.

K bodu č. 8: Schválenie utvorenia volebných okrskov a určenie volebných miestností pre voľby prezidenta Slovenskej republiky, ktoré sa uskutočnia dňa 23.03.2024 a ak sa bude konať druhé kolo volieb, tak dňa 06.04.2024

Predseda národnej rady SR 8. januára 2024 vyhlásil voľby prezidenta Slovenskej republiky. Deň konania je stanovený na sobotu 23.marca 2024. Ak v prvom kole volieb nezíska ani jeden z kandidátov na prezidenta Slovenskej republiky nadpolovičnú väčšinu platných hlasov voličov tak deň konania druhého kola volieb prezidenta Slovenskej republiky sa určil na sobotu 6. apríla 2024. V obci Štitáre sa utvorí 1 volebný okrskom a určuje sa volebná miestnosť a to Spoločenský dom obce Štitáre pre voľby prezidenta Slovenskej republiky.

Tento bod bol prijatý uznesením č. 109/2024.

K bodu č. 9: Rôzne

Pani starostka obce pravidelne informuje poslancov obecného zastupiteľstva o pracovných stretnutiach a riešení daných situácií na obecnom úrade.

V piatok 19.1.2024 sa pani starostka stretne s pánom starostom z Nitrianskych Hrnčiaroviec a s predstaviteľmi spoločnosti Transdev ohľadne spojov z Nitrianskych Hrnčiaroviec do Štitár. Ide o 2 víkendové spoje a 1 prípadne 2 spoje počas týždňa. Toto stretnutie je inicializované na základe dopytu pridania spojov od obyvateľov našej obce.

Tento bod sa berie na vedomie.

K bodu 10: Diskusia

V tomto bode nevystúpil nikto.

K bodu 11: Záver

Starostka obce Štitáre poďakovala prítomným za účasť na neplánovanom zasadnutí obecného zastupiteľstva v Štitároch.

Starostka obce : Valéria Kurucová

Overovatelia zápisnice : Peter Hörik, Katarína Nagyová

Zápisnicu vyhotovila : Erika Lacenová